Food and Drug Administration

Antiviral Drugs Advisory Committee

May 19, 2005

Errata Sheet

Page 135, line 2-3 "In utilizing blood tests and in vivo measure ..." should be "In utilizing Erythromycin Breath Test, an in vivo measure..."